Anpuiqtprog Kapapotag Pviiro 1o

AlyeBpa B” Avkeiov

‘Eoww a=111..1, f=100..05
(— —
m m-1

l. Agi&te 0TL af+1 elvan téleto TeTpdy®VO

Il.  NoBpebein Japf +1

Eoto f(x)=x*+x7 +x? + x+1.Bpeite 10 vioromo tov f(x7 ): fF(x).

‘Eoto 10 mohvdvopo f(X)=x" +a,;x" T +a,x"? + ..+a, ;x+a, mov &gl
OKEPOLOVG CUVTEAECTEG O7,8 5 ,... 0y, 1 2, - AV VTAPYOVV TEGGEPELS IOPOPETIKOL
aképatot a, B, v, 6 tétolot dote (a)= f(p)="=F(y)=f(9)=5, deilte 611 dev vrdpyet

aképalog K tétotog mote f(k)=8§.

"Eotw P(X) molvdvopo Babpod n tétoo wote P(k) = é 1 k=1, 2,..., n+1,

No Bpebei to P(n+2).

X) , omov f(x) ko g(x)

Agi&te 011 logx dev pmopel vo ekppacTel 6€ pLopen

TOAVOVLLOL TOV X.

I'sopgtpio A Avkegiov

‘Ecto ABI'A opBoydvio maporinAidypappo pe BI=3AB kot K, A tétolo dote

A N A

BA=AK=KI t01c 0 = ¢+80.
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